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ATA Nº 036 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

29.09.2015. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze 

(2015), às nove horas e trinta e quatro minutos (9h34min.), reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, em Sessão 

Ordinária, os senhores Vereadores Lauro Rodrigues, Claudio Luiz Klumb, 

Sílvia Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde 

Novack,  Neri Leal,  Jorge de Ávila, Angelica dos Santos Milech e Claudio 

Antônio Silva. Havendo quorum, o Presidente Vereador Claudio Luiz 

Klumb abre os trabalhos e solicita para que a 1ª Secretária Vereadora 

Angelica dos Santos Milech que proceda na leitura da ata da última Sessão 

Ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: GABINETE – Encaminha Relatório 

Resumido da Execução Orçamentária referentes ao mês de agosto de 2015 

e o Relatório Resumido da Execução Orçamentária 4º Bimestre 2015. 

DIRETORA DO MEIO AMBIENTE – Convida para participar da 2ª 

Audiência Pública de elaboração do Plano Municipal de Saneamento 

Básico, a realizar-se dia 02 de outubro de 2015, às 9 horas na Câmara de 

Vereadores. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Claudio Silva. 

Usando seu espaço o Vereador justifica a sua falta na sessão passada por 

motivo de consulta médica no Banco de Olhos em Porto Alegre. Também 

aproveitando a oportunidade propõe ao plenário a realização de uma Sessão  

Extraordinária logo após o término desta para a votação final dos Projetos 

de Lei de nº 53 e 55/2015, os quais encontram-se tramitando em pauta. 

Gostaria ainda de registrar e parabenizar a iniciativa das igrejas pelo 

trabalho em conjunto que estão desenvolvendo dentro do Legislativo 

Municipal. ORDEM DO DIA:  O Presidente coloca em discussão e votação 

a justificativa e a solicitação do Vereador Claudio feitos no grande 

expediente, os quais foram aprovados por unanimidade. A Comissão de 

Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram 

pareceres pela aprovação aos Projetos de Leis de nº 53/2015 que 

“INSTITUI TURNO ÚNICO NO SERVIÇO MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e nº 55/2015 que “ALTERA REDAÇÃO 

DO PARÁGRAFO SEGUNDO, DO ART. 3º, DA LEI Nº 1.616/2010, A 

QUAL DISPÕE SOBRE A CAMPANHA DE INCENTIVO AO 

COMÉRCIO E SERVIÇOS “PAGUEI PRECISO DA NOTA”. Discutidos 

e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos 
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aprovados por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Orçamento e 

Finanças apresentou parecer pela aprovação ao Parecer  nº 17.777 do 

Tribunal de Contas do Estado sobre o processo de contas do senhor 

Prefeito Municipal de Morro Redondo referente ao exercício de 2013. 

Discutido o Parecer, a Vereadora Sílvia se manifesta dizendo que na 

reunião da Comissão ao analisar o parecer do Tribunal de Contas, 

perceberam a existência de alguns apontamentos no Processo de Contas do 

senhor Prefeito, mas que já foram devidamente esclarecidos e obtiveram 

parecer favorável por parte do Tribunal de Contas do Estado. Votado o 

parecer foi aprovado por unanimidade. A Comissão de Orçamento e 

Finanças elaborou Projeto de Decreto Legislativo que Aprova as Contas do 

Poder Executivo do exercício de 2013, o qual é encaminhado para análise 

da Comissão de Constituição e Justiça. Discutido e votado o Projeto de Lei 

de nº 54/2015 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR CONVÊNIO COM O ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA, 

COM A INTERVENIÊNCIA DA BRIGADA MILITAR PARA O FIM 

QUE ESPECIFICA”, foi aprovado por unanimidade em 2ª votação e 

redação final. REQUERIMENTO: MESA DIRETORA: Requer ao senhor 

Sérgio Danilo da Fonte Abreu, Gerente da CEEE em Pelotas, para alertá-lo 

que há grande proximidades entre os postes de luz que estão sendo 

realocados na VRS 302 e a referida via para além de representar evidente  

perigo para a vida dos motoristas estará a inviabilizar uma futura expansão 

ou duplicação da mesma. Discutido e votado o Requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder, o Presidente 

convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 

realizar-se  dia 06 de outubro, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e 

encerra a presente às dez horas e quatro (10h:4min.). E, para que conste, 

lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada, será devidamente 

assinada por mim Secretária, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. _______________________________________________ 

 

            Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 


